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Madame, Monsieur
Vous vous êtes adressé à la cellule d’accueil et d’écoute du diocèse de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . 
Nous vous remettons aujourd’hui un texte écrit précisant les conditions relatives à la collecte de vos données personnelles en application de l’article 13 du Règlement Général de Protection des Données (RGPD).
La cellule d’accueil et d’écoute de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . auprès de laquelle vous avez effectué votre demande collecte et traite vos données à caractère personnel aux fins de gestion et de suivi de votre demande et des réponses à y apporter, y compris s’agissant des communications qui vous sont adressées par email ou téléphone (accusé de réception, prise de RDV…). Les données collectées ne pourront être communiquées qu’aux seuls destinataires suivants : l’évêque du diocèse et le référent de la cellule. Les données sont conservées pendant 6 ans par la cellule avant d’être versées aux archives diocésaines. 
S’agissant des traitements susvisés, vous bénéficiez, dans les conditions définies par les dispositions applicables du RGPD (article 13), d’un droit d’accès à vos données, de rectification, ainsi que du droit d’obtenir la limitation du traitement desdites données et d’un droit d’opposition au traitement de vos données.
Toutefois, aucun dossier ouvert par la cellule ne pourra être détruit, même à votre demande, pour permettre d’éventuelles enquêtes judiciaires ultérieures. Dans le cadre de recherches historiques, les dossiers seront anonymisés.
Vous disposez enfin de la possibilité d’introduire une réclamation auprès d’une autorité de contrôle compétente si vous estimez que vos données font l’objet d’un traitement non-conforme aux dispositions applicables. Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.
Pour en savoir plus s’agissant des traitements de vos données à caractère personnel mis en œuvre par la cellule en qualité de responsable de traitement et pour exercer vos droits s’agissant de ces traitements, vous pouvez contacter directement le secrétariat de l’évêque ou bien le référent de la cellule en utilisant le mail suivant . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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