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PRÉSENTATION
de la cellule d'accueil et d'écoute des personnes victimes de violences et d'agressions sexuelles dans l'Église du diocèse de . . . . . . . . . . . . . . . .


A personnaliser

[bookmark: page1]
Depuis 2012, et par un développement progressif, chaque diocèse dont celui de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . s'est doté d'une cellule d'accueil et d'écoute, disponible pour toute personne victime de violences et d'agressions sexuelles dans l'Église. Fruit d’une décision de l’Église en France, les cellules sont créées à l’initiative de chaque évêque.
En 2023, il a été réalisé un audit sur l’ensemble des cellules de France.

Composition pluridisciplinaire : Appelés par l’Evêque et sous son autorité, les membres de la cellule sont des professionnels habitués aux relations de soutien et de soin, des psychologues, juristes, intervenants sociaux etc. . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Ces personnes sont régulièrement formées. 

Missions : 
· Accueillir une personne majeure victime de violences et d'agressions sexuelles commises par des clercs ou des laïcs en milieu ecclésial, lorsqu'elle était mineure, être à son écoute, l’informer et l’orienter.
· [En option] : L’évêque de . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   a confié à la cellule l’accueil de . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . (par exemple personnes victimes majeures, autre public…).
· Développer des relations et des partenariats notamment dans le secteur médico-social.
· Se faire connaitre auprès de tous organismes qui le souhaitent ou l'acceptent.
· Contribuer à toutes actions de prévention, même en l'absence de signalement ou de sollicitation. 

Fonctionnement : 
· Nommés pour une durée déterminée . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  par l'évêque, les membres de la cellule peuvent être saisis par divers moyens : téléphone, courriel. Ils proposent rapidement une première rencontre. Celle-ci peut être suivie d'autres échanges.
· Un verbatim de ces échanges est rédigé par les membres de la cellule et modifié si besoin par la personne victime. Se référer au protocole d’accueil et d’écoute. 
· Ce document est conservé dans les archives du diocèse, dans le respect du RGPD, et donné à la personne victime afin qu’elle puisse le remettre, si elle le souhaite, par exemple à l’instance de réparation concernée (INIRR ou CRR)

Suites données :
· La cellule rend compte à l’évêque de chaque échange, et propose à l'évêque la suite susceptible d'être donnée aux faits révélés.
· La cellule n'est pas chargée d'un accompagnement thérapeutique, mais la personne doit être orientée vers une structure de soin pertinente.
· La personne victime est informée des coordonnées de l’INIRR ou de la CRR. 
· Toutes les ressources utiles sont transmises à la personne (collectif de personnes victimes, coordonnées des BAV etc) 
· La transmission d'informations respecte le cadre légal et garantit la confidentialité des révélations. 
· Les informations recueillies peuvent faire l'objet d'un signalement aux autorités judiciaires, la loi et notamment le protocole signé avec le Parquet et les obligations légales, s'imposant aux membres de la cellule. 
· Un ou des protocoles avec le ou les Parquets compétents a été signé entre le Procureur et l’évêque [si c’est le cas] encadrant leurs collaborations. 


Coordonnées de la cellule du diocèse de . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Téléphone 		. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Courriel	 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse postale 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Coordonnée du responsable/référent/coordinateur
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .




image1.png




